



ERRATA EDITAL EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 054/2023

1- INTRODUÇÃO

1. O MUNICÍPIO DE BARRA DO PIRAI, por meio do **Fundo Municipal de Saúde de Barra do Piraí**, inscrito no CNPJ nº **01.606.604/0001-49**, Rua Moreira dos Santos, nº768, Centro, Barra do Piraí – CEP. 27.130-430, na qualidade de **CONTRATANTE**, torna público que, devidamente autorizada pelo **Secretário Municipal de Saúde**, na forma do disposto no **processo administrativo nº 12088/2023**, fará realizar, no dia **19 de abril de 2024 às 14:00 horas**, no site www.compras.gov.br, na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO**, do tipo menor preço global, que se regerá pela Lei Federal 14.133/2021 de 1º de abril de 2021, da Lei Complementar n. 123/2006, Decreto Municipal nº 310 de 23 de março de 2022, Decreto Municipal nº **401** de 08 de novembro de 2022, além das demais disposições legais aplicáveis e do disposto no presente edital.

1.1– DA SESSÃO PÚBLICA

1.1.1 A sessão pública será realizada no site www.compras.gov.br.

Posição	Dia	Mês	Ano	Horário
Limite para o credenciamento	19	04	2024	08:00
Limite para o recebimento da proposta	19	04	2024	09:00
Data da realização do Pregão	19	04	2024	14:00
Critério de Julgamento	Menor preço global			
Prazo para impugnação/Esclarecimento	15/04/2024			
Data da publicação	05/04/2024			
Número da licitação no portal	054/2023			

No item **16.1.2 Qualificação Técnica**,

ONDE SE LÊ:

c) Registro/Certificados junto à Anvisa dos equipamentos médicos/odontológicos.

LEIA-SE:

c) Registro/Certificados junto à Anvisa dos equipamentos médicos/odontológicos deverá ser apresentado pelo licitante vencedor no ato da entrega do objeto.

Ana Paula Nascimento
Pregoeira